ТЕСТ

1. Колко слоя от модела OSI се обхващатот стандарта Х.25?

· а/ един

· б/ два

· в/ три

· г/ четири

2. Кой от слоевете на модела OSI включва спецификациите за хардуера?

· а/ каналния

· б/ мрежовия

· в/ физическия

· г/ представителния

3. Вмъкването на битове се използва за:

· а/ запълване на недостига от информация

· б/ различаването на флаговете за начало и край от данните

· в/ преобразуване на 8-битови думи в шестнадесет битови

· г/ запълване на разрушена информация

4. Когато централният компютър запитва дадена станция дали има съобщение за предаване, това е пример за:

· а/ режим на асинхронен отговор ( ARM )
· б/ режим на нормален отговор ( NRM )
· в/ процедура за случайно запитване ( IPP )
· г/ запитване за разрешен достъп ( PBA )
5. Протоколът е:

· а/ набор от заявки

· б/ набор от правила

· в/ предписания за дипломати

· г/ диалог с много високи права

6.  В модела OSI откриването и отстраняването на грешките е функция на:

· а/ физическия слой

· б/ приложния слой

· в/ сесийния слой

· г/ транспортния слой

7. В модела OSI проверката на паролите е функция на:

· а/ сесийния слой

· б/ физическия слой

· в/ каналния слой

· г/ мрежовия слой

8. Специализираният файлов сървър е:

· а/ много натоварен файлов сървър

· б/ файлов сървър, използван и като работна станция

· в/ файлов сървър, използван само за обмен на файлове с работните станции в ЛМ

· г/ файлов сървър, който никога не се изключва

9. С кой от слоевете на модела OSI са свързани софтуерите за управление на базите от данни и електронната поща:

· а/ приложния слой

· б/ представителния слой

· в/ каналния слой

· г/ мрежовия слой

